

Izložbe zagrebačkih muzeja prigodom Međunarodnog kongresa za zaštitu djece

IZLOŽBA »BRIGA NARODNIH VLASTI ZA DJECU ZAGREBA«
U MUZEJU GRADA ZAGREBA

Povodom Međunarodnog kongresa za zaštitu djece priređena je u Muzeju grada Zagreba u jednoj prostoriji prigodna izložba »Briga narodnih vlasti za djecu Zagreba«. Izložba prikazuje nizom fotografija život u dječjim obdaništima, domovima i na igralištima u Zagrebu. Ovime se htjelo



Pogled na izložbenu prostoriju (Foto V. Guteša)

prikazati oblik socijalnog zbrinjavanja djece i briga za njihov fizički i duševni odgoj. Fotografije prikazuju među ostalim, igrališta u raznim dijelovima grada, gdje djeca nalaze sve potrebno za svoju razonodu i igru, a u ljeti i male bazene za kupanje.

Koliko se polaže na zdravlje djece vidi se po stalnoj liječničkoj kontroli putem zdravstvenih ustanova. Zavodi za defekt-

nu djecu poduzimaju sve, da i ove mališane osposobe za život. Veliko veselje ali i ozbiljan rad za djecu je sudjelovanje u Zagrebačkom pionirskom kazalištu. Slike prikazuju scene iz raznih igrokaza, koje izvode djeca, tako Lovrakovu »Družbu Pere Kvržice«, Nazorovog »Bijelog jelena«. Time se djeca upućuju već u najranijoj dobi u područje umjetnosti. Osim spomenutih fotografija izložena je jedna vitrina s dječjim radovima obdaništa u Horvaćanskoj cesti i mali stol, stolice i ormarić iz obdaništa na Sofijinom putu, koji nadopunjuju utisak posjetnika o životu djece u tim ustanovama. Mala »pozornica sjena«, to jest pozornica s figurama iz kartona iza platna tako osvijetljenima, da se vide samo siluete (u tom slučaju crvenkapice, lovca i vuka), stoji u sredini dvorane, a inače je vlasništvo obdaništa u Gundulićevoj ulici.

Osim tih ilustracija o životu djece i brizi o njima nekoliko legenda objašnjava posjetiocima sadržaj izloženih predmeta. Među njima jedna donosi popis obdaništa (18), domova (9) i igrališta (18) u Zagrebu poslije Oslobođenja. Ona govori najbolje o velikom broju novo izgrađenih objekata te o posebnom kadru odgojitelja, kojima se grad Zagreb brine za svoje najmlađe.

Stručnim savjetom u pogledu izbora materijala pomogao je Muzeju grada Zagreba Odjel za socijalne poslove NOG Zagreba.

Nella Belošević